IIpomexyTouHast aTTecTalMsl MO MaTeMaTHKe
B 5 ki1acce MKOY COII Ned.

[IpoMexxyTouyHas aTTecTalys [0 MaTeMaTHKE B 5 Ki1acce IMPOBOIUTCS B COOTBETCTBHH CO CTaThel 58
®denepanpHoro 3akoHa P® ot 29.12.12r Ne 273-®3 «O06 obpazoBanuu B Poccutickoit ®enepanmm»; OCHOBHON
0011e00pazoBaTeILHON MPOTrpaMMon 001Iero o0pa3oBanmsi B popmMe KOHTPOIHHOU PabOTHI.

Bpewms npoBenenus 45 MUHYT.

KontponbHas paboTa cOCTOMT U3 ABYX BapruaHTOB. Kaxxblil BapuanT comepxut 11 3amaHuii.

[IpaBunpHOE pemenne kaxaoro u3 3aganuii Nel - Ne 9 ornenuBarorcs 1 6amiaom.
[TpaBuibHOE pernenne kaxaoro u3 3aganuii Nel(, Nell onenuBaercs 1-2 6amnamu;
MakcumanbHOE KOJIMYECTBO OAJIJIOB 3a BHITIOJIHEHHUE BCel paboThl — 13 Gasios.

3amanue 10.
basnnb Kpurepuu orieHKH BBITTOIHEHUS 3aJaHUS
2 [IpaBriIbHO BBITTOJTHEHBI ACHCTBUS, TOJTYYEH BEPHBIM OTBET
1 Jlomymiena onmOKa B OJTHOM M3 ICHCTBUHN U Jjajiee penieHue TOBEJACHO 10 KOHIA
0 Jpyrue cirydaun, He COOTBETCTBYIOIME YKAa3aHHBIM BBIIIE KPUTEPUSIM
2 Maxcumanvrolil 6ann
Samanue 11.
basnnb Kpurtepuu orieHkH BBINOTHEHUS 3a/1aHUS
2 JlaHo penieHue ¢ MOACHEHUSIMU, TTOJTYyY€H NMPABUIILHBIA OTBET
1 [Tpu BepHBIX pacCyKIEHUSX TOMYIICHA BEHIYUCIUTENbHAS OMNOKa, BO3SMOXKHO MPUBEAIIAs K
HEBEPHOMY OTBETY
2 MaxcumanvHoii 6ann

IlepeBoa 0a/10B B 5-TH 0AJIbHYI0 CHCTEMY OLIEHKH:

0—4 6amnos - "2",

5—7 GamnoB - "3",

8 — 10 6ammos - "4",

11 - 13 6ayuios - "5".

Bapmanr 1.

1.CpaBuute uncna: 9,48 u 9,52.

2.0xpyrimrte gucio 91,591 no mpecsTeix.

3.Bremomnnure gericteue: 15,08 + 5,602.

4. Haiinute npoussenenue uncen: 14,05 u 2,8.

4
5.Beruucnure: 2

6.Pemute ypaBuenue: x + 2,53 = 11,14.

7.B mxoie 1820 xaur. M3 Hux E - yyaluecsi HauaidbHBIX KJAacCOB. CKOMBKO YUaIIMXCs HAYaJIbHBIX KJIACCOB B

mKoJie?




8.Beruncnure: 201 +|5 i — 3i
19 19 19

9.Haiinute cpenuee apudgmerndeckoe uncen: 9,5; 3,4 u 1,8.
10.Beruncaure: 6 —0,037: 0,5 + 0,28 - 6,5;

11.CoGcTBeHHAsI CKOPOCTH JTOAKH 12,2 KM/, a CKOPOCTh TeUeHHsI peku 2,4 km/4. Kakoi myTh TpOIUTHIBET
JIO/IKa TPOTUB TEUCHUS peKH 3a 2,5 yaca?

Bapuanr 2.

1.CpaBuuTe uncna: 6,48 u 6,398.
2.0xpyraute uucio 61,352 1o aecsThIX.
3.Beinonaure gericraue: 9,08 + 7,322.

4 Haitnure npownssenenue uncen: 11,25 u 1,4.

4
5.Beruucnure: 3

6.Pemute ypaBuenue: x + 2,53 = 17,36.

6 N
7.B wmarazun mpuBesnmu 70 kr s67m0k. 3a JAEHb NpoJaiu I npuBe3EHHBIX 5A0JI0K. CKOIBKO

KHJIOTPaMMOB SI0JIOK MPOJIANIH 32 JIEHB?

8.Beruncnure: 2i + 5£ - 3i
10 10 10

9.Haiinute cpennee apudpmernueckoe yuceln: 6,2; 2.9; 5,6.
10.Beruancaure: 8 —0,026: 0,4 + 0,16 - 4,5.

11.CoGctBennast ckopocTh oAk 10,4 km/4, a CKOPOCTh TedueHusI peku 2,1 km/4. Kakoi myTh TpOIUTHIBET
JIOJIKA TI0 TeYSHHUIO peku 3a 3,6 yaca?



